



ZZP 2380-63/2019

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Wyjaśnienia treści SIWZ nr 1 - do części nr 2

dot. przetargu nieograniczonego na dostawę pojazdów o nadwoziu kombivan z podziałem na 3 części

Informuję¹, że w przedmiotowym przetargu wypłynęły zapytania do SIWZ. Zamawiający przytacza zapytania oraz udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający, w celu uzyskania maksymalnie korzystnych dla siebie warunków rabatowych, dopuszcza samochód możliwość ofertowania i dostawy samochodu wyprodukowanego 2018 roku?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość ofertowania i dostawy samochodu, który będzie wyposażony w otwierane szyby w drzwiach w II rzędzie siedzeń w formie ich uchylania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
[Podpis]
mgr inż. Andrzej Chmielewski

Wyk. w 1 egz.

Zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

Opr. Jolanta Gałka – Tejszerska.

¹ Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.)